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Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu 

15. januar 2026. 

Beč u 2026. nova svetska prestonica kongresa iz 

sfere bioloških nauka 

Beč započinje kongresnu 2026. godinu sa značajnim uspehom u organizaciji događaja. 

Godinu otvara vodeća svetska konferencija u oblasti tzv. bioloških nauka (Life Sciences), 

fokusirana na lance snabdevanja i logistiku - „LogiPharma“. Konferencija se održava od 14. do 

16. aprila u kongresnom centru „Austria Center Vienna“, uz oko 2.000 učesnika, među kojima 

će biti i 20 vodećih farmaceutskih kompanija na svetu. Snažan početak godine upotpunjuju 

još dve važne stručne manifestacije: kongres „SLAS Europe 2026“ i 23. Generalna skupština 

„International Society of Limb Salvage“ (ISOLS), koje će zajedno dovesti dodatnih 2.600 

međunarodnih gostiju u Beč. 

Na kongresu „LogiPharma“, sredinom aprila 2026. godine, okupiće se stručnjaci iz oblasti 

farmacije, biotehnologije, medicinske tehnologije, veterinarskog zdravlja i svih segmenata 

end-to-end lanaca snabdevanja. Među učesnicima su sve vodeće farmaceutske kompanije na 

svetu. Od 19. do 21. maja, organizuje se konferencija i izložba „SLAS Europe 2026 Conference 

and Exhibition“ u kongresnom centru VIECON. Oko 1.600 učesnika dobiće ekskluzivne uvide u 

tehnološki razvoj u „Vienna BioCenter“-u, kao i stručna predavanja iz oblasti laboratorijske 

automatizacije, biotehnologije, metoda skrininga i dijagnostike, sa fokusom na naučne 

inovacije i buduće trendove. Kongres „ISOLS 2026“ biće posvećen najnovijim saznanjima u 

oblasti muskuloskeletnih tumora i očuvanja ekstremiteta i održaće se od 23. do 26. 

septembra. Oko 1.000 lekara, naučnika i inženjera diskutovaće u Beču o aktuelnim razvojnim 

pravcima u ortopedskoj onkologiji i njihovoj kliničkoj primeni. 

„Kongresna industrija je važan pokretač bečkog turizma i ukupne privredne lokacije Beča. Kao 

centar za biološke nauke i inovacije, Beč već godinama privlači međunarodne konferencije i 

kongrese. Dinamična atmosfera čini Beč poželjnom destinacijom za istraživače, lekare i 

inovatore iz celog sveta. Ponosna sam što je grana biloških nauka u 2024. godini stvorila 

dodatu vrednost od 1,3 milijarde evra i 23.500 celogodišnjih radnih mesta“, istakla je član 

Gradskog veća za finansije, privredu, rad, međunarodne odnose i digitalizaciju, Barbara 

Novak. 

„Kultura i kongresi čine najveću snagu našeg grada. Posebno u oblasti medicine Beč je vodeći, 

gotovo svaki drugi kongres u Beču pripada medicinskom sektoru. Ovu izuzetnu poziciju 

dugujemo bliskoj saradnji sa lokalnim institucijama kao što su Medicinski univerzitet u Beču, 

koji redovno dovodi vrhunske naučne kongrese u naš grad. Da bi tako ostalo i ubuduće, 

trenutno radimo na više od 290 tekućih kandidatura za kongrese i korporativne događaje, sa 

planovima do 2038. godine“, ističe direktor Bečkog turizma, Norbert Ketner. 



Page 2/2 

      

Click or tap to enter a date. 

 

Više informacija 

mr Cvijeta Radović 

Balkanska 2 

11000 Beograd 

radovic@viennaoffices.rs 

T +381 11 205 51 13 

M +381 69 72 82 42 

www.viennaoffices.rs  

https://www.facebook.com/viennaofficeBEG 

https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/ 

http://www.viennaoffices.rs/
https://www.facebook.com/viennaoffice
https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/

